



В хусейние имама Хомейни (ДБМ) проведена церемония в ночь тасуа при участии Верховного Лидера революции - 2 /Nov/ 2014

В ночь тасуа (девятый день месяца мухаррам), в хусейние имама Хомейни (ДБМ) при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи состоялась траурная церемония, посвященная шахадату Сейид аль-Шухада, имама Хусейна (ДБМ).

На церемонии скорби, в которой участвовали высокопоставленные руководители Исламского режима и представители общественности, Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Панахийан поведал присутствующим о различных сторонах героической борьбы имама Хусейна и битвы в Кербела.

Подчеркнув необходимость правильного и точного распознавания врагов, Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Панахийан сказал: «Общество, наделенное бдительностью, которое хорошо знает своих врагов, не сможет обмануть ни какое-либо политическое течение, ни кто-нибудь из людей».

Изложив мысль о том, что праведный человек должен быть убежден в величии святых пророков и имамов и в лживости врагов Господа, Панахийан сказал: «В битве Кербела имам Хусейн (ДБМ) ярко продемонстрировал превосходство своих сподвижников и лицемерие фронта неверных, разоблачив для всей истории истинное лицо врагов ислама».

Ведущий ночи тасуа на траурной церемонии по имаму Хусейну (ДБМ) далее подчеркнул: «Героизм битвы при Кербела привел к тому, что исламская умма сбросила с себя простодушие и наивность, мужество и шахадат мусульман послужили основой для того, чтобы праведные люди никогда не обманывались на внешние проявления врагов».

На этой траурной церемонии господа Бехташ и Энсаны также рассказали о постигших имама Хусейна (ДБМ) и его последователей несчастиях и бедах.